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Konu: 6.UNITE DEGERLENDIRMESI

1-Asadidaki ifadelerden dogru olanlarin basina D,yanlis olanlarin basina Y yaziniz.
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) Dlnya’nin sekli kiireye benzer.

) Diinya’'miz sagdan ve soldan basik, Ustten siskindir.

) Dogadan yararlanarak yonlerimizi bulabiliriz.

) Glines her zaman batidan dogar.

) Dolaplar ve kitapliklar duvara sabitlenirse devrilebilir.

) Dere yataklari doldurulmal ve daraltiimalidir.

) Damlalar halinde yeryiiziine ulasan yagis tiriine“riizgar” denir.

) Hizla disen tiirli irilikteki buz pargalarinin olusturdugu yadis tiiriine ise “dolu” denir.

) Bazi atiklar islenerek yeniden degerlendirilebilir.

) Geri doniisiim sayesinde doga kirlenir.

) Yer sekilleri, toprak yapisi, iklim kosullari gevrenin dogal unsurlaridir.

) Dogal unsurlarin, insanlarin yasamlari (izerinde etkisi yoktur.

) Esyalarimizi yapmak igin, meyvelerini yemek icin de agaglara ihtiyacimiz vardir.

) Kestigimiz agaclarin yerine yenilerini dikmemiz gerekir.

) Hayvanlarin, yasamalari igin kendilerine uygun besinlerle beslenmeleri gerekir

) Tiim hayvanlar ot yiyerek beslenirler.

Asagidaki bosluklari uygun ifadelerle tamamlayiniz.
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batidan -glindiiz -canlilar -ihtiyaci - kaldirimlar -kaynaklari-kaynaklarin -yollar-saglam-

dogudan- -gece

|

Canlilarin en 6nemli ................. havadir.

GUNES ISIF! ..o igin cok 6nemlidir.

Yerlesim birimleri genelde su .................... yakinina kurulur.

Geri donisim sayesinde dogadaki ............c...ccue...... tiketimi azalir.
Yagish havalarda .................... VE e kaygan olur.

Binalarin ingasinda .....................

malzemeler kullaniimaldir.

GUNES ...ccvvveee dogar ve .......ccoc...... batar.

bekirbulut
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3- Asagidakilerden hangisi bitki ve hayvan yetistirmenin yararlarindan dedgildir?
A-Sorumluluk almay ve lretmeyi 6greniriz.
B-Bitki ve hayvanlar hakkinda daha fazla bilgi sahibi oluruz.

C-Oyuncada ve arkadasa ihtiyac duymayiz.

4- Asagidakilerden hangisi bitki yetistirmek igin gerekli degildir?
A-Tohum B-Toprak C- Saksi

5- Bitkisel Gretim igin en verimli toprak tiirli asagidakilerden hangisidir?

A-Kiregli toprak B-Killi toprak C-Humuslu toprak

6- Asagidakilerden hangisi geri doniisimiin yararlarindan birisi degildir?
A-Dogadaki kaynaklar korunur.
B-Cevre kirliligi azalir.

C-Dogadaki kaynaklar azalr.

7- Yadislar hangi olay sonucunda gerceklesir?
A- Bulutlarin sicak hava tabakasiyla karsilagmasi sonucu
B- Bulutlarin 1lik hava tabakasiyla karsilasmasi sonucu

C- Bulutlanin soguk hava tabakasiyla karsilasmasi sonucu

8- Asagidakilerden hangisi deprem sonrasinda yapmamiz gereken bir davranis degildir?

A-Yakinlarimizla iletisim kurmak
B-Acil durum ¢antasi hazirlamak

C-Dayanikli ve saglam evler yapmak

9- Asadidaki yon bulma yéntemlerinden hangisi giineyi gosterir?

A-Kutup Yildizi B- Adaclarin yosunlu tarafi C-Karinca yuvalarinin agzi

10- Mevsimlerin olusmasinin sebebi asagidakilerden hangisidir?
A-Dinya’nin Gines'in etrafinda donmesi
B-Gines'in Dinya’nin etrafinda donmesi

C-Havalarin bazen sicak bazen soguk olmasi

11- Bir gece ve bir glindiizden olusan toplam siire asagidakilerden hangisidir?
A-24 saat B-48 saat C-12 saat
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